

Во всем увидите чудо

НАДО ЛИ ВАМ напоминать «Сказку о потерянном времени», «Голого короля», «Золушку», «Дракона», «Свежую королеву», фильм «Первоклассница»... Практически все творческое наследие Евгения Шварца знакомо миллионам людей.

— У его пьес, в каком бы театре они ни ставились, такая же судьба, как у пьесов, морского прибора... Их любят все, независимо от возраста. — так писал Николай Акимов, первый постановщик пьес Шварца на сцене, и это же повторяет Вячеслав Анисимов.

Именно он, ученик Г. Товстоногова, заслуженный деятель культуры, доцент театрального института, поставил «Обыкновенное чудо» — спектакль о силе любви. Но это не точное воспроизведение пьесы, а творческая версия самого знаменитого режиссера Урала.

Вячеслав Иванович познакомился с первоуральскими актерами в институте. Был их мастером с первого курса до выпуска. И «Обыкновенное чудо» — их совместная дипломная работа, которая очень понравилась ведущим актерам театров России — членам государственной комиссии. Ребята в мае закончили институт, но спектакль не канул в Лету. С начала октября, после отпусков, шли интенсивные репетиции. Оказалось, все не так-то просто. Другая сцена, а значит, и все другое. В первую очередь свет. Ведь он в сказке должен быть волшебным! Ну а много ли эффектов можно добиться от шести фонарей? А звук в глухом зале? Это же трагедия! Стоят четыре динамика, а толку? Полноты звучания нет, и все тут!

Но как бы там ни было, в за несколько репетиций, на которые Анисимов буквально вырывался из Екатеринбурга, так как полным ходом идет сессия, спек-

такль все же встал на ноги. И завтра, в воскресенье, «Чудо» сделает первый шаг навстречу зрителям.

Оживут волшебник, король и принцесса, придворные дамы, палач, министры... Эти роли исполняют хорошо знакомые нам актеры: Александр Ряписов, Елена Краснова, Андрей Мурайкин, Лев Юшков, трио Чайниковых...

Седьмой театральный сезон в новом для себя помещении (клубе фанала Новотрубного завода) 17 октября в 12 часов откроет сказкой городской муниципальный театр «Вариант». Не правда ли, сказочное начало? А тем более что в день премьеры руководителю театра Сергею Губарю мэр города вручит документы о присвоении высокого звания «Заслуженный работник культуры».

И для актеров, и для художественного руководителя этот день влively праздничный. На торжество прежде всего приглашены ребята дворовых клубов АО «Новотрубный завод». Он является спонсором екатеринбургского театра драмы, оказал содействие и нашему театру и в дальнейшем намерен поддерживать его становление в городе.

Не только завзятых театралов и шалунов-насмешников разных возрастов приглашает коллектив театра на премьерные спектакли месяца, а всех-всех желающих. Они состоятся 24 и 31 октября в 13 часов. Предварительно можно заказывать любое количество билетов по телефонам 2-37-32 или 7-43-70.

А сам Е. Шварц под занавес сказки «Обыкновенное чудо» говорит нам: «Любите, любите друг друга, да и всех нас заодно. Не остывайте, не отступайте — и вы будете так счастливы, что это просто чудо!»

Л. ГАЛАКТИОНОВА.

* ВАШ ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ